

Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

«Удмурт Элькунысь Якшур-Бöдья ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн Администрациез

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «<u>/ 9</u> » мая 2025 года

No Ald

с. Якшур-Бодья

Об установлении публичного сервитута в целях складирования строительных и иных материалов, размещения временных или вспомогательных сооружений и строительной техники

В соответствии со статьями 23, 39.37-39.43, 39.45, 39.50 Земельного кодекса РФ № 136-ФЗ от 25.10.2001, рассмотрев ходатайство АО «Транснефть-Прикамье» (№ ТПК -30-01-13-16/13401 от 10.04.2025 года) и приложенные к нему документы, учитывая отсутствие заявлений иных правообладателей земельных участков с момента публикации сообщения 0 возможном установлении публичного сервитута 23.04.2025 года на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» и в печатном издании «Вестник правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинского район Удмуртской Республики» № 145 от 23.04.2025 года, в соответствии со статьями 30, 32, частью 4 статьи 38 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить публичный сервитут в целях складирования строительных и иных материалов, размещения временных или вспомогательных сооружений (включая ограждения, бытовки, навесы) и (или) строительной техники, которые необходимы ДЛЯ обеспечения реконструкции объекта транспортной инфраструктуры федерального значения «Магистральный нефтепровод Ножовка-Мишкино-Киенгоп, d=530 мм, участок 64-106 км. Замена участка 102,53-103,96 км, Д-530 мм. УРНУ. Реконструкция» на частях земельных участков с кадастровыми номерами: 18:24:000000:216, 18:24:017001:2495, 18:24:000000:38, 18:24:017001:572, 18:24:000000:112, общей площадью 40625 кв.м. в соответствии с приложенной схемой границ предполагаемых к

использованию под размещение объекта земель или земельного участка на кадастровом плане территории, в интересах Акционерного общества «Транснефть-Прикамье» (далее – АО «Транснефть-Прикамье») (420081, Республика Татарстан, город Казань, улица Патриса Лумумбы, дом 20, корпус 1, ОГРН 1021601763820, ИНН 1645000340), в пределах кадастровых кварталов 18:24:000000, 18:24:017001, сроком с 16 апреля 2026 года по 30 ноября 2026 года.

- 2. Утвердить границы публичного сервитута на часть земельных участков с кадастровыми номерами: 18:24:000000:216, 18:24:017001:2495, 18:24:000000:38, 18:24:017001:572, 18:24:000000:112, в пределах кадастровых кварталов 18:24:000000, 18:24:017001 площадью 40625 кв.м., в соответствии с приложенной схемой границ предполагаемых к использованию под размещение объекта земель или земельного участка на кадастровом плане территории.
- 3. АО «Транснефть-Прикамье» в установленном законом порядке после прекращения действия публичного сервитута привести часть земельных участков с кадастровыми номерами: 18:24:000000:216, 18:24:017001:2495, 18:24:000000:38, 18:24:017001:572, 18:24:000000:112, в пределах кадастровых кварталов 18:24:000000, 18:24:017001, обремененных публичным сервитутом, в состояние, пригодное для использования в соответствии с видами разрешенного использования.
 - 4. АО «Транснефть-Прикамье» вправе:
- приступить к осуществлению публичного сервитута со дня заключения соглашения о его осуществлении, но не ранее дня внесения сведений о публичном сервитуте в Единый государственный реестр недвижимости;
- в установленных границах публичного сервитута осуществлять деятельность в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации для обеспечения которой установлен сервитут;
- до окончания срока публичного сервитута обратиться с ходатайством об установлении публичного сервитута на новый срок.
- 5. Отделу по имущественным отношениям Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» в установленном законом порядке:
- обеспечить размещение настоящего постановления на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» информационно-В телекоммуникационной сети «Интернет»: https://yakshurbodya. gosuslugi.ru и в печатном издании «Вестник правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмурткой Республики»;

- направить копию настоящего постановления в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Удмуртской Республике.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

А.В. Леконцев

20

Бубякина Надежда Алексеевна 8-34162-4-17-48